
Таблица 1
Доли респондентов, отметивших, что у них достаточно свободного времени, 

в зависимости от режима рабочего времени 
(по гендерным группам респондентов, в%)

Варианты потребностей
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Муж. Жен. Муж. Жен. Муж. Жен.

На личную жизнь, любовь 67,9 54,4 58,9 52,2 62,4 46,8 56,9

На общение с семьей 61,7 56,1 58,8 51,2 57,2 50,4 55,9

На уход за внешностью 49,4 42,1 53,4 50,3 50,2 36,9 49,3

На общение с друзьями 66,7 50,0 48,3 35,8 55,7 40,5 47,8

На приготовление пищи, 
правильное питание 39,5 35,4 46,7 43,6 38,0 32,5 40,8

На отдых и восстановле-
ние сил после работы 51,9 37,7 49,4 37,4 45,6 25,5 40,2

На занятия спортом, 
фитнесом 38,3 28,1 37,0 23,0 36,7 20,5 29,9

На развлечения 40,7 21,1 32,9 19,4 41,5 23,4 29,8

На хобби и увлечения 40,7 28,9 31,9 20,2 30,3 18,1 27,2

На самообразование 
и саморазвитие 28,4 28,1 32,6 20,5 27,9 17,5 26,6


